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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 
ORDEM DO DIA 16/10/2024 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 
DO VEREADOR IZAIAS SALUSTIANO 
Projeto de Lei 263/2024 
Declara de utilidade pública municipal a COMUNIDADE SERVOS DOS POBRES, com 
sede nesta cidade. 
_________________________________________________________________________ 
 
DO VEREADOR JULIO KULLER 
Projeto de Lei 289/2024 
Denomina de AUGUSTO BELARMINO DOS SANTOS, o trecho de via pública 
compreendida entre as Ruas Isaías da Luz e José Ibrains Rodrigues, Vila Residencial 
Jardim Atlanta, Bairro Boa Vista, nesta cidade. 
_________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR EDE PIMENTEL E OUTRO 
Projeto de Lei 307/2024 
Promove alteração na Lei n° 9.973, de 27/07/2009, conforme especifica. 
_____________________________________________________________________ 
DO VEREADOR PASTOR EZEQUIEL BUENO 
Projeto de Lei n.º 363/2024 
Denomina de WILSON TOLEDO NOGUEIRA a rotatória situada na confluência da 
Avenida Siqueira Campos com as Ruas Arnaldo Jansen, Aderly Turek e Edilson Araújo,  
Bairro Cara-Cará, neste município. 
________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR EDE PIMENTEL 
Projeto de Lei 365/2024 
Denomina de ANDRESSA DE FÁTIMA NASCIMENTO a praça pública localizada na 
confluência das ruas Doralício Correia e Heládio Vidal Correia, Bairro Uvaranas, nesta 
cidade. 
________________________________________________________________________ 
 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 
DO PODER EXECUTIVO 
Projeto de Lei 128/2024 
Altera a Lei n° 12.583, de 21/07/20216. 
 
PARECERES:    CLJR  - Pela admissibilidade 
                           CFOF - Favorável 
                     COSPTTMUA – Favorável 
                           CAPICTMA – Favorável 
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EMENDA ADITIVA ao PL 128/2024 de autoria do Ver. IZAIAS SALUSTIANO 
Acrescente-se ao art. 1°-A, no rol das alterações que se pretende promover na Lei n° 
12.583/2016, através do art. 1° do Projeto de Lei epigrafado com a seguinte redação: 
 
PARECERES:    CLJR  - Pela admissibilidade 
                           CFOF - Favorável 
                COSPTTMUA – Favorável 
                           CAPICTMA – Favorável 
_______________________________________________________________________ 
DO VEREADOR JAIRTON DA FARMÁCIA 
Projeto de Lei 139/2024 
Dispõe sobre a criação do Museu Municipal do Ferroviário, e dá outras providências. 
 
PARECERES:    CLJR  - Pela admissibilidade 
                 COSPTTMUA – Favorável 
                           CECE – Contrário 
_______________________________________________________________________ 
DO VEREADOR JULIO KULLER 
Projeto de Lei 249/2024 
Promove alterações na Lei n° 8.782, de 28/12/2006, conforme especifica. 
 
PARECERES:    CLJR  - Pela admissibilidade 
                COSPTTMUA – Favorável 
                          CECE – Favorável 
_______________________________________________________________________ 
DO VEREADOR GERALDO STOCCO 
Projeto de Lei 262/2024 
Estabelece a proibição da terceirização da administração geral e ensino das unidades 
escolares públicas da rede municipal de ensino do município de Ponta Grossa.  
 
PARECERES:    CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos do Substitutivo Geral em 
apenso, 
                 COSPTTMUA – Favorável 
                           CECE – Contrário 
_______________________________________________________________________ 
DO VEREADOR DANIEL MILLA FRACCARO 
Projeto de Lei 296/2024 
Dispõe sobre a participação em conselhos deliberativos no Município de Ponta Grossa e dá 
outras providências. 
 
PARECERES:    CLJR  - Pela admissibilidade 
                 COSPTTMUA – Favorável 
_________________________________________________________________________ 
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DO VEREADOR DIVO 
Projeto de Lei 347/2024 
Denomina de DIVA FERMINO DOS SANTOS, a rua “16” do Loteamento Cidalta I, no 
Bairro Boa Vista, nesta cidade. 
 
 PARECERES:    CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 
apenso. 
                  COSPTTMUA – Favorável 
_________________________________________________________________________ 
 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 
MOÇÕES 
 
Nº 974/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do 
Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta: 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida aos produtores Alisson Thiago do Nascimento e Larissa Marli Clausen pela produção da animação “Voo visto do 
alto”. 
 
Nº 975/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos 
artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Sra. TATYANA DENISE BELO, MD. Secretária Municipal da Família e Desenvolvimento Social e da 
FUNDAÇÃO DE AÇÃO SOCIAL - FASPG, por seu excelente trabalho na condução da Ação Social em nossa 
comunidade princesina, pelas ações em defesa da criança e do adolescente, no combate à violência contra a mulher, nas 
ações que envolvem investimentos para a habitação, que se referem ao Albergue Comunitário, entre outras que procuram 
dignificar o cidadão mais carente em nossa comunidade. Merece nosso respeito e admiração. 
 
Nº 976/2024 dos Vereadores JOCE CANTO e JOSI KIERAS DO COLETIVO, A Vereadora infra-assinada, nos termos 
dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
enviada a presente  
MOÇÃO DE APELO 
Ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado para que determine o encaminhamento de estudos juntos às setores 
competentes do Estado no sentido da manutenção do BATALHÃO DE PATRULHA ESCOLAR COMUNITÁRIA 
existente em nossa cidade. 
 
Nº 977/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do 
Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta: 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida aos escritor MÁRCIO NONATO DINIZ FERREIRA pela publicação de seu livro "Chikora e Pamutadha: em 
busca da educação libertadora em Moçambique." 
 
 
 
INDICAÇÕES 
 
Nº 2781/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar operação 
tapa buraco na Rua José Branco Ribas, no Jardim Paraíso, Uvaranas, nesta cidade. 
 
Nº 2782/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
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Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar operação 
tapa buraco na Rua João Martins Ribas, no Jardim Paraíso, Uvaranas, nesta cidade. 
 
Nº 2783/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após 
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de uma placa 
preferencial na rua Egídio Doná, em frente a Escola Municipal Maria Vitória Braga Ramos, no bairro Órfãs.  
 
Nº 2784/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar operação 
tapa buraco na Rua Alberto João Klas, no Jardim Paraíso, Uvaranas, nesta cidade. 
 
Nº 2785/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar operação 
tapa buraco na Avenida Carlos Cavalcanti, próximo a Unidade de Saúde Cleon de Macedo, no Jardim Paraíso, Uvaranas, 
nesta cidade. 
 
Nº 2786/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a vistoria, 
manutenção, reparo e limpeza das bocas de lobo localizadas no Jardim Paraíso, nesta cidade. 
 
Nº 2787/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o recapeamento 
asfáltico na rua Bento Ribeiro no trecho entre a Avenida Ernesto Vilela até a rua República de São Salvador, localizada na 
Nova Rússia. 
 
Nº 2788/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a operação tapa 
buracos na rua Abreu de Lima, localizada em Uvaranas. 
 
Nº 2789/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine 
aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a solicitação de estudo técnico para 
estabelecer sentido único da José Veríssimo, Boa Vista. 
 
Nº 2790/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após 
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência,  determine aos departamentos competentes da municipalidade, solicitar o  antipó  da  Rua Doutor Estevão 
Zeve Coimbra, Vila Raquel - Contorno. 
 
Nº 2791/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção do 
bueiro na Rua Clycema Kozzatz Carvalho em frente ao n° 124, San Martin. 
 
 
 
Nº 2792/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Alexandre Bohatch, localizada no bairro Contorno. 
 
Nº 2793/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Amantino Antunes Mendes, localizada no bairro Contorno. 
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Nº 2794/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Antenor Lourenço de Oliveira, localizada no bairro 
Contorno. 
 
Nº 2795/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Arthur Denck, localizada no bairro Contorno. 
 
Nº 2796/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Cirema Becker, trecho compreendido entre as ruas Arnaldo 
Szesz e Dirceu Blageski, localizada no bairro Contorno. 
 
Nº 2797/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Dirceu Blageski, localizada no bairro Contorno. 
 
Nº 2798/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Doutor Roberto de Brito, localizada no bairro Contorno. 
 
Nº 2799/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Guilherme Schneider, localizada no bairro Contorno. 
 
Nº 2800/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Rosmar Dinies Escobar, localizada no bairro Contorno. 
 
Nº 2801/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Alexandre Bohatch, localizada no bairro Contorno. 
   
Nº 2802/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem 
como todas as suas benfeitorias, para a Rua Amantino Antunes Mendes localizada no bairro Contorno. 
   
 
 
Nº 2803/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Antenor Lourenço de Oliveira, localizada no bairro Contorno. 
   
Nº 2804/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
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da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Arthur Denck, localizada no bairro Contorno. 
   
Nº 2805/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Cirema Becker, trecho compreendido entre as ruas Arnaldo Szesz e Dirceu Blageski, localizada 
no bairro Contorno. 
   
Nº 2806/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Dirceu Blageski, localizada no bairro Contorno. 
   
Nº 2807/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Doutor Roberto de Brito, localizada no bairro Contorno. 
   
Nº 2808/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Guilherme Schneider, localizada no bairro Contorno. 
   
Nº 2809/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Rosmar Dinies Escobar, localizada no bairro Contorno. 
   
Nº 2810/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após 
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção da rede de esgoto e 
água pluvial bem como o bueiro localizado na Rua Engenheiro Rebouças, nº 294, Vila Ana Rita (Uvaranas). 

 
_________________________________________________________________________ 
 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 15 de outubro de 2.024. 
 
Ver. FILIPE CHOCIAI                Ver. PASTOR EZEQUIEL BUENO 
          Presidente       1º Secretário 


